

冰鲜柠檬水 4元一大杯,在店门口唱魔幻主题曲甚至能买单 一直走低价线路的“蜜雪冰城” 为啥突然火了



本报记者 马焱 陈婕 刘莞信

最近,你被“你爱我,我爱你,蜜雪冰城甜蜜蜜”单曲循环了吗?

蜜雪冰城这个走低价路线、从高教园区开始火起来的品牌,因为一首洗脑神曲而出圈。不少曾经在杭州下沙度过大学时光的人,对蜜雪冰城有着特殊的感情。

自从“蜜雪冰城”推出了那首洗脑神曲,许多人就好像着了魔一样,一边哼着“你爱我,我爱你,蜜雪冰城甜蜜蜜”,一边点上4元钱一杯的冰鲜柠檬水或是3元钱一支的甜筒,无比惬意地享受着夏日时光。

因为频繁被朋友圈和B站视频刷屏,钱报记者也去买了一杯,回答小伙伴们普遍好奇的两个问题:好喝吗?有多火?



排队等候的顾客

4元一大杯的冰鲜柠檬水 便宜还解渴解暑

昨天中午12点多,正是冰饮点单高峰期,钱报记者来到位于新华路和凤起路交叉口附近的一家蜜雪冰城门店。店铺很小,店里的客人也不多。一位小姐姐点了一杯“满杯百香果”,7元钱,这是店里的招牌产品之一。

下午一点左右,记者又来到蜜雪冰城地铁商业街店,即便是在人流量如此密集的地铁商业街里,蜜雪冰城铺位前的人群依旧显得格外抢眼。

店里有5位穿着黑色统一T恤的店员正在忙碌,麻利地做饮料、打甜筒、包装、叫号……因为可以手机扫码点单,所以省去了不少现场人工点单的时间。

记者粗略看了一下,现场约有20位顾客在等候。12:54,记者也下单了一杯4元钱的冰鲜柠檬水,13:02,喝上了。等候时间8分钟。

这冰鲜柠檬水,几乎是蜜雪冰城所有商品中“神一般的存在”了——便宜、超大杯、解渴解暑。不过,记者选择的“正常糖”,对于不太喜欢甜口味的人来说,可能有点齁了。

“听说来店里唱他们的主题曲还能蹭饮料?”

“是吗?我来之前还以为店里会单曲循环播放那首歌,太上头了!”两位正在等饮料的小姐姐半开玩笑地说。

只是店员忙到根本无暇顾及这些。倒是墙上,那句“朗朗上口”的歌词特别抢眼。看一眼就想哼上一句。

在记者等候的时间里,不停有外卖小哥来取单。店员都会将饮料精心打包,包上保温泡沫袋,再套上塑料袋。几乎每一单,都是鼓鼓囊囊一大包。

堪称奶茶界里最便宜 外卖平台长期单量排名前三

那么,在外卖小哥眼里的蜜雪冰城是什么样的?

“这家奶茶店可以说是奶茶界最便宜的。”在转塘附近跑单的美团小哥邵兵兵说,在转塘就至少有两家蜜雪冰城,自己之前在义乌、东阳也都看到过这个品牌。“他们家生意普遍都好的,一杯柠檬水才卖4元,利润低,靠的是销量。”

邵兵兵说,自己喝过不少奶茶店的金桔柠檬,这其中,蜜雪冰城的最好喝,“纯属个人感觉,最主要还是价格便宜。”

蜜雪冰城的店面有多下沉?

美团萧山临浦站站长楼小林告诉记者,在临浦,蜜雪冰城的单量还算不错。“他们走的平民价,不过,在奶茶界也算不上最好的。”

饿了么小哥王世界在仓前附近送外卖,他告诉记者,在仓兴街天猫小店对面有一家蜜雪冰城。“他们家的订单都是专送在送,我们属于快送,平时接不到。”王世界说,但每次路过都能看到人来人往的,很热闹,门口还时常有小哥在等。

“在温州,不管哪个区域的蜜雪冰城,我看生意都还可以,我们小哥都天天喝。”温州的网红外卖小哥小林哥告诉记者,自己每天都会买蜜雪冰城的柠檬水,“他们给小哥有优惠,3元钱一杯,比买饮料好多了,解渴。”

小林哥说,蜜雪冰城早些年在温州只有几家,这段时间陆续开了不少,外卖生意都还不错。“他们边上开的其他店现在生意都比以前差了。”小林哥表示,“他们的价格比其他奶茶便宜了一半,学生、上班族买得都挺多的。”

记者了解到,在饿了么平台奶茶品类中,蜜雪冰城长期单量排名前三。

新闻深一度

无论你喝哪一杯 资本都是赢家

6月18日,“奈雪的茶”在港交所正式公开招股,代码为02150.HK,成为了“新茶饮第一股”。6月18日至6月23日期间,“奈雪的茶”拟全球发售2.57亿股。

“奈雪的茶”的发行受到了资本市场的热捧,6月22日,比原计划提前一天结束招股。据报道,“奈雪的茶”最终认购额超2200亿港元,超额认购超430倍,接到认购申请超64万份。预计将以招股价上限19.8元定价,并于6月30日在港交所挂牌上市。

在新式茶饮的江湖中,喜茶、奈雪、蜜雪冰城是排在前三的品牌。

蜜雪冰城近期屡屡刷屏,背后有没有资本的因素呢?

据报道,今年初蜜雪冰城完成首轮融资,由龙珠资本、高瓴资本联合领投,各投10亿元。蜜雪冰城在这轮融资后估值超200亿元人民币。

与此同时,蜜雪冰城的上市计划也正在推进中。有消息说,其上市保荐机构为广发证券,计划今年下半年向中国证监会递交上市材料,于A股主板上市。

而早在今年4月份,就有媒体曝出喜茶已经正式启动上市计划,计划下半年赴港上市。不过,消息刚一放出来,喜茶创始人聂云宸在微信朋友圈紧急辟谣,表示今年喜茶没有任何上市计划。

明眼人一看就知晓,紧急辟谣并不是说喜茶不想上市,只是不想被提前搅黄了IPO的大戏。否则,近几年喜茶就没必要和资本搞得这般火热——

2016年8月,喜茶获得IDG资本和乐百氏创始人何伯权1亿元融资。

2018年4月,喜茶获得黑蚁资本和美团旗下产业基金龙珠资本4亿元人民币B轮融资。

2019年,喜茶又获得由腾讯、红杉资本领投的新一轮融资,投后估值达到90亿元。

2020年3月,喜茶再度获得高瓴资本和Coatue联合领投,投后估值达到160亿元。

如今“奈雪的茶”已经抢先一步登陆资本市场,喜茶、蜜雪冰城离上市还有多远呢?新式茶饮的“三国杀”未来是否也要在股市的舞台上演?

分类广告 热线:0571-85310536 85311120

微信:13957109893 QQ:59997182

知名装饰

伟杰装饰

先装后付 品质保证 个性半包 精装全包
真材实料 一线品牌 卓越设计 优质施工
厨卫翻新 整屋刷新 家装别墅 商铺办公
50m²精装 3万元起 80m²精装 6万元起
含(全屋水电地板磁砖厨柜洁具油漆涂料)拎包入住
专业设计施工 16年 15306599028

仓库厂房

出售海宁市许村永福园区土地6.5亩,厂房5500方,交通便利,可做店面 15857339888 凌

搬家

▲喜洋洋搬家86458170 低价

遗失

杭州润荃餐饮管理有限公司遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2018年8月28日核发的营业执照正副本,统一社会信用代码 91330105MA2CDY4N9N,及公章,财务章,法人章各壹枚,声明作废。

本人章四兰遗失房屋所有权证一本《淳房权证姜家镇字第49479号》声明作废。

建德市连进木制品厂遗失公章一枚,声明作废。

公告

浙江韦用信息科技有限公司注销清算公告:本公司股东经股东会决议已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。